



## В САМОМ СЕРДЦЕ ЭГЕЙСКОГО МОРЯ

Солнце, которое сияет круглый год, кружевные берега, которые отражают великолепную гармонию синевы и зелени, а также истории и природы, озера, где встречаются в танце цвет и свет, завораживающие исторические города, полные мифических историй ... Aydin – это другой, аллегорический мир, где культуры дополняют друг друга.

Отмеченные Голубым флагом пляжи и изнайденные бухты Didim и Kusadasi, которые успокоят ваше тело и душу, озеро Bafa, которое видно с подножия гор Latmos, скрывает тысячелетние следы, известные деревни на холмах, покрытых многовековыми каменными домиками и оливковыми деревьями, каньон Агапарист – чудо природы ...

Путешествуя по пасторали Эгейского моря от символа плодовитости дельты Buyuk Menderes к плато Madras и Karacasu, Вы поймете, что красота Aydin бесконечна. Благодаря климата и географического положения, секрет долгой жизни, оливковое масло, инжир, а также чудо флоры и фауны скрыты в этих краях.

Возможно, именно поэтому историк Геродот описал Aydin как «самое красивое место под этими звездами».

Посетите Aydin, чтобы своими глазами увидеть исторические города, культуру, музеи, национальные парки, пляжи, бухты, флору и фауну, а также познакомиться с гастрономическими особенностями и понежиться в его лучах его славы.

## ТОЧКА ПЕРЕСЕЧЕНИЯ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

Возможно ли остаться равнодушным к глубокой истории Aydin? 8000-летние наскальные рисунки, изображающие счастье; Музей под открытым небом, в котором заключены 23 исторических города;

**Miletos**, столица цивилизации, культуры, искусства, науки и философии с историей, продолжающейся уже более 3500 лет;

**Priene**, первый пример урбанизма и городского планирования, лучше всего сохранившийся исторический город, любимец Александра Македонского;

**Apollo**, центр пророчеств, где цари и императоры искали совета тысячи лет;

**Nysa**, место, в котором сконцентрирована наука о культуре античности;

**Tarleis**, символ Aydin'a, город архитекторов и врачей, город "Seikilos", первой нотной музыки на Земле;

**Magnesia**, Родина богини ночи с серебристыми бровями;

**Alabanda** город процветания и яркости;

**Alinda**, Город Ады Кариийской.

На этих землях, где тысячи лет жили Хетты, Персы, Лидийцы, Ионийцы, Карийцы, Римляне, Византийцы, Сельджукиды и Османы, где располагается родина ведущих ученых античности, вы испытаете глубоко интеллектуальное путешествие вглубь истории.

## «КУЛЬТУРА» И «РАЗВЛЕЧЕНИЯ», КОТОРЫЕ ЖДУТ ВАС В АЙДЫНЕ

Мы оберегаем нашу культурную идентичность, архитектуру, мастерство, традиции, фольклорные танцы и тематические музеи и приглашаем вас познакомиться с нашим культурным богатством в городе Aydin.

Помимо фестивалей и концертов, проводимых в течение года, наш город обеспечивает путешественникам незабываемые впечатления от традиционных верблюжьих боев!

Kusadasi и Didim – это ведущие туристические направления, предлагающие современные развлечения, которые с энергией, собранной из видения всего мира знают, как хорошо развлечь туристов, потому что это знание является частью культуры города на протяжении многих веков.

Путешественники, которые хотят поближе познакомиться с Aydinom, узнают о драматической истории танца зебеков и осознают значение героических эпосов для турецких революционеров во время войны за независимость. Они знакомятся с красочными деталями культуры Эфе.

Кроме того, бой верблюдов – это буйство ярких красок, которые отражают повседневную культурную жизнь города от прошлого до наших дней.

Гости города смогут узнать о керамике, производстве сапог банди, игольного кружева, вышивки и тентов, посетив мастерские ремесленников.

Aydin напоминает огромный музей под открытым небом, который заставляет своих посетителей, броящих по античным городам, социальному комплексам, мечетям и тематическим музеям, говорить «как хорошо, что я здесь».

## ПУТЕШЕСТВИЕ К НАТУРАЛЬНЫМ ВКУСАМ

Aydin является родиной двух плодов, которые упоминаются во всех священных писаниях. Путешествие в самое сердце Эгейского моря подарит вам не только пейзажи, от которых захватывает дух, вы можете познакомиться и с потрясающе вкусными деликатесами.

Местная кухня, которая отражает богатый и плодородный характер этого края, блюда с оливковым маслом, приготовленные из трав и органических свежих овощей, имеют уникальный вкус.

Только в Aydine вы сможете попробовать такие классические закуски, как кусочки мяса на деревянных шпажках, приготовленные на огне, фрикадельки из Чине и блюда из печи tanduri.

Не уезжайте, пока не узнаете вкус сладостей из пашы, тыквы с сиропом и греческими орехами, строганого льда, сезонной рыбы в Kusadasi и Didim, питы на базарах Kargacasi, Bozdogan или Yenipazar.

Лучший инжир, ароматная клубника, цитрусовое и инжирное варенье, оливки и маслины прямо с ветки на маленьких органических базарах на обочине дорог, разбросанных по всему городу, сделают ваше путешествие незабываемо вкусным.

Вам без сомнения стоит посетить Aydin, родину радостных людей, и исследовать дары природы человеку, будь то в роскошном ресторане или за обеденным столом на природе.

## RUSÇA BROŞÜR

250 gr kuşe kağıt, çift yön mat telefonlu 22 x 47,7 cm ebadında,  
4 renk baskı, 3 kırimlı (diş kanatlar orta kırıma katlamalı)..